
ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DO 

PARLAMENTO JOVEM. Ao 01 (primeiro) dia do mês de agosto de 2018 (dois mil e 

dezoito), às 19h (dezenove) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância 

Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de 

Ibitinga-SP foi iniciada a Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura do 

Parlamento Jovem, sob a presidência da Presidente Mirim Suelen, que determinou aos 

Vereadores Mirins tomarem seus lugares, cumprimentando a todos os presentes. Após a 

verificação da presença dos Vereadores Mirins pela Primeira Secretária, Vereadora 

Mirim Malú, constatando a presença de todos na Sessão, com a exceção de ausente do 

Vereador Mirim João Ytalo. Foi declarado aberto os trabalhos desta Sessão pelo 

Presidente Mirim, com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a 

entoação do HINO NACIONAL. Logo após foi feita a VOTAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Na 

sequência, a Vereadora Mirim Jayane Calixto usou da TRIBUNA LIVRE, fazendo a 

leitura dos parágrafos I ao VI do capítulo III das Garantias Processuais, da Lei nº 8.069, 

de 13 de julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá 

outras providências. Em seguida foi iniciada a leitura das MATÉRIAS DOS 

VEREADORES MIRINS, constando: INDICAÇÕES: Nº 41/2018, da Vereadora 

Mirim Jhenifer, que Solicita mais atenção de policiamento no jardim Santo Antonio. 

Nº42/2018, das Vereadoras Mirins Eduarda, Jhenifer e Jayane que solicita a pintura de 

faixas preferencial para idosos e deficientes nos pontos principais. Nº 43/2018, da 

autoria: das Vereadoras Mirins Eduarda, Jhenifer e Jayane, Indica que tenha mais 

ambulância para uso da População. Nº 45/2018, da autoria, Vereadora Mirim Jayane, 

solicita construção de uma rampa e sinalização de solo em frente á igreja Assembleia de 

Deus. Nº 46/2018, da autoria: das Vereadoras Mirins: Jhenifer e Jayane: Indica a 

criação de enfermaria nas Escolas do Município de Ibitinga. DEMAIS 

DOCUMENTOS: constando o recebimento de OFÍCIO Nº 1.132/2018, um Convite do 

Presidente Antonio Esmael Alves de Mira, enviado pela Secretaria de 

Desenvolvimento. Assim, passaram-se as CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Protocolo Nº 38/2018 – Ofício CMI OF Nº 586/2018, do Executivo Municipal que 

corresponde as respostas aos ilustres Vereadores Mirins, sobre diversos pedidos de 

informações. Em seguida passou-se para a PALAVRA LIVRE; Usaram as Palavras 

Vereador Mirim: Matheus. Findo o Pequeno Expediente, foi aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE, destinado à leitura, discussão e votação das matérias dos Vereadores 

Mirins, constando: MOÇÃO: Nº 39/2018 da autoria: Vereadora Mirim Suelen, 

questionando Aplauso a 45ª Feira do Bordado de Ibitinga de 2018, que foi 

APROVADO. MOÇÃO: Nº 40/2018, de Agradecimento da autoria da Vereadora 

Mirim Jhenifer, a Senhora Prefeita Municipal por ter recebido com atenção os 

Vereadores Mirins em seu Gabinete no dia 21 de Junho de 2018, que foi APROVADO. 

Antes de encerrar a Sessão a Presidente Mirim agradeceu o Vereador Mira e a 

Vereadora Alliny, por estarem sempre presentes em todas as Sessões e cumprimentou 

os Vereadores Mirins pelos seus aniversários, que no dia 14 de Julho o Vereador Mirim, 

Toni fez Aniversário e as Vereadoras Mirins Eduarda e Suelen, fizeram no dia 18 de 

julho, parabeniza todos. Em seguida, agradeceu a presença de todos, convidou a 

população e convocou os Vereadores Mirins para a quarta Sessão Legislativa do 

Parlamento Jovem, que acontecerá no dia 03 (três) de outubro de 2018, às 19:00 horas. 

A presente Ata foi Secretariada e lavrada por mim, Malú, 1º Secretária Mirim, que 

assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o CD, papéis e 

documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. 
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Presidente Mirim: SUELEN UMBELINO MARÇAL___________________________ 

1º Secretária Mirim: MALÚ SIMINI_________________________________________ 

Vice-Presidente Mirim: HELEN RIBEIRO OMETO____________________________ 
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Vereador Mirim: JOÃO YTALO RODRIGUES DA SILVA______________________ 

Vereador Mirim: MATHEUS FRANCISCO SARTORI PADALINO _______________ 
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